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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas – 
MG, realizada no dia vinte e quatro de Agosto de dois mil e dezoito. Às treze horas e 
trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores: 
Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, Bruno 

Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Florecy Leandro da Silva, 
Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da Silva. O senhor 
presidente iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para 
execução do Hino Nacional. Logo após feita a chamada estando presentes todos os 

vereadores. Depois o vereador Aguinaldo acompanhado dos demais vereadores fez a 
oração inicial. Em seguida foi lido em plenário e passado para a comissão 

permanente de Legislação, Justiça e Redação o Projeto de Resolução 001 que 
“Dispõe sobre alteração do Parágrafo Único do art.147 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas e dá outras providencias” de autoria do 
Presidente e do Secretário desta Casa Legislativa. Na sequência foi lido o projeto de 
Decreto Legislativo 001 que “Impede a Prefeita Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG de permitir que os veículos do Município sejam conduzidos por pessoas 

que não exerce a função de motorista”, de autoria dos vereadores Aldeir Martins de 
Sá, Ana Maria Alves Souza, Hélio Pereira da Penha, Florecy Leandro da Silva e 

Vilmar Lima da Silva. Em seguida o senhor presidente nomeou uma comissão 
temporária especial para apreciar o referido projeto de Decreto Legislativo. Dando 
prosseguimento a sessão foram lidos os pareceres emitidos pelas comissões 
competentes aos projetos de lei 004 que “Dispõe sobre denominação de logradouro 

público da sede do Município e dá outras providencias” e 005 que “Autoriza o Poder 
Executivo a firmar convenio com o Município de Salinas, objetivando a edificando e 
instalação de fração do Corpo de Bombeiros Militar em Salinas e dá outras 
providencias” opinando pela aprovação. Em seguida o senhor presidente colocou os 
projetos separadamente em primeira discussão e primeira votação sendo aprovados 
por unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação os projetos foram 

aprovados também por unanimidade. Na sequência foram lidos em plenário os 
requerimentos protocolados: 031 de autoria do vereador Vilmar Lima solicitando 
que seja encaminhado a esta Casa informação se o senhor Albertino Teixeira da 
Cruz faz parte dos servidores nomeados por esta administração. 032 de autoria do 
vereador Bruno Cesar requerendo a ampliação da equipe da Emater com a 
incorporação de mais um técnico agrícola ou um engenheiro agrônomo. 033 de 

autoria do vereador Aldeir Martins requerendo providencias para colocar um 
assistente de saúde bucal na Unidade de Saúde, nesta cidade. Em seguida o senhor 
presidente colocou o requerimento 031 em primeira discussão. O autor do 

requerimento pediu apoio e disse que o povo estar perguntando por isso fez o 
requerimento. Após o presidente colocou o requerimento em primeira e única 
votação. O vereador Manoel Teixeira pediu a ausência na votação por motivo de 

parentesco como citado no requerimento. O vereador Aguinaldo se absteve da 
votação e o requerimento foi aprovado com seis votos. Na sequencia o senhor 
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presidente colocou os requerimentos 032 e 033 separadamente em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento 
passou-se a palavra franca. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos, falou que 
os requerimentos são importantes e citou que em administração passada várias 

vezes cobrou lista de servidores e a resposta que obteve foi que procurasse no Portal 
da transparência. Sobre o assistente de saúde bucal teve vistoria na Unidade de 
Saúde e só pode trabalhar quem tem o curso, sobre os motorista por um lado é 
interessante porque hoje chega multas de pessoas que nem motoristas eram em 

administrações anteriores, porem com este decreto nem os secretários habilitados 
vão poder dirigir ou socorrer alguém?.O vereador Hélio cumprimentou a todos disse 

que o projeto que proíbe pessoas que não são motorista da Prefeitura dirigir os 
carros iniciou-se do vereador Vilmar, mas concorda com o projeto, disse ainda que 
espera que o projeto que versa sobre a mudança no horário das reuniões desta Casa 
seja aprovado se fizermos uma pesquisa o povo concorda. O vereador Manoel 
cumprimentou a todos disse que o projeto sobre convenio com os bombeiros que foi 
aprovado é muito bom, sobre o decreto dos motorista discorda, mas se é pra 

organizar vamos organizar tudo inclusive os veículos do Legislativo. O vereador 
Vilmar cumprimentou a todos agradeceu a aprovação do requerimento, disse que 

tem pessoas que não são habilitados dirigindo os carros, não queremos perseguir 
mas tem servidores que recebe e não trabalha. O vereador Bruno cumprimentou a 
todos falou da importância dos requerimentos, que seria interessante especificar o 
funcionário que não cumpre com o seu trabalho para não generalizar porque temos 

muitos funcionários dedicados. O vereador Florecy disse que não gosta de perseguir 
ninguém, mas que ele ver no distrito de Agua Boa pessoas que não são motorista 
pilotando os veículos então o Decreto vai regularizar e evitar processos para a 
Prefeita e declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de 

Agosto de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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